

Вырезка из газеты 10 ИЮЛ 1976

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ С УСПЕХОМ

Закончились гастролы Куйбышевского театра оперы и балета в Липецке. Зрители побывали на спектаклях «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Князь Игорь» Бородинна, на трех операх Верди — «Риголетто», «Травната» и «Аида», посмотрели балеты

«Алые паруса» Прокофьева, оперетту «Летучая мышь» Штрауса. Спектакли куйбышевцев тепло принимались любителями оперного и балетного искусства.

Первого июля театр начал гастролы в городе-герое Волгограде. Впервые наши артисты были здесь в 1967 году. Сейчас волгоградские зрители увидят новые работы коллектива. В августе театр оперы и балета покажет свои спектакли в Сочи.

С. ВЕНИАМИНОВА.